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Dominica 27 durant (B),  Santa Maria del Mar, 6-X-1991

El fragment del Gènesis i de l'Evangeli, que hem llegit, en aquesta litúrgia de la Paraula, tot deixant constància de doctrines i practiques diferents, que precisament   s`originaren d`aquest text del A.T., reacció dins d`un context, defensen el principi fonamental de l'indisolubilitat del contracte matrimonial.

Al definir el matrimoni com un contracte, ja diem molt sobre les seves essències. Contracta es un acte humà seriós sobre tot quant, del que es tracta i lo que es fa, es unir-se en matrimoni. Però en aquest cas, que ens ocupa, aquest acte humà es troba facilitat per l’amor. L’amor fisc, psicològic, espiritual, que es dona en l’enamorament, que es dona en una parella feta un per l’altra, "matrimoni i mortalla del cel davalla", situen els dos una mica fora de les lleis de la gravetat. Lo que sense amor es fa costa amunt, quant s’estima, resulta fàcil i planer.

Pesi a que l’amor facilita la vida diària de la parella,  hi ha uns mínims necessaris sense els quals l’amor no te consistència natural, sense els quals, el projecta de vida en comú del matrimoni, aquest castell incommovible, no pot ser edificat i gaudir de la necessària estabilitat.
 Ni que l’eufòria del amor primer, sigui com una força potent que facilita el posar el motor en marxa,  res pot suplir les condicions essencial en tot contracte : Coneixement l’un del altre segons els propis valors culturals, llibertat física i moral, i, sobre tot, maduresa del cos, de la psicologia, del caràcter per poguer, de fet, corre per les vies de lo concret. Perquè l’amor ha de eteritzar, ha de concretar-se en el res​pirar de cada dia. 
L’amor matrimonial, que com tot amor reflexa  la nostra imatge i semblança de Déu, es realitza en el context del cos, dels fills, del treball, de la llar etc. L’amor matrimonial contempla dos estadis: El desig, les aspiracions del cor, i un cos apte per realitzar-los,  enteniment i voluntat, amor i maduresa.
Un contracta d’amor matrimonial, fet en condicions suficients, resulta ser, per la seva pròpia naturalesa, indissoluble.
 L’indissolubilitat del matrimoni pot ser considerada de fet i de dret. No es tracta pas d’una invenció de ningú, sinó d’una dinàmica natural, divina, que observem en les parelles que s’han unit per la força del amor, i en les condicions de maduresa.
Quant l'Escritura, nostre Senyor Jesús o l`Església, defineixen l’indissolubilitat  del matrimoni, no estant tant promulgant una llei,  quant deduint o descobrint l’existència natural d’aquesta tendència i llei.

En certa mane​ra, i per regla general, podria defensar-se d’hipòtesis de que tot contracta matrimonial vàlid  serà, de fet, indissoluble, i tot contracta nul, això es, inexistent en dret natural, ni que s’hagi realitzat respectant la legalitat vigent externa, no resultarà ser indissoluble. Tampoc se sosté una casa edificada sobre sorra.

Es ben sabut que la gracia divina, en aquest cas la gracia del sagrament, s’edifica sobre la naturalesa. Si el sagrament del matrimoni consisteix en el contracta vàlid, quant es nul no es sagrament i per lo tant la parella no podrà gaudir de les gracies actuals pròpies del sagrament.

Un matrimoni vàlid, indissoluble, pot sofrir un accident dramàtic. Una aeronau no ha estat pas, ni dissenyada ni construïda, per la catàstrofe, sinó per volar, separar-se suaument de l’atracció de la terra i suaument terrissa de  nou les vegades que sigui.
Quant hom estima una pedra preciosa, un tresor, per sobre de tots, el guarda, però, dins del misteri de la vida i la societat, aquell  tresor pot ser robat, o es pot perdre; seran aquells casos, els menys, en que havent contret un matrimoni vàlid e indissoluble, alguna difícil turbulència l’ha estavellat.  En aquest cas cal que hom reflexioni sobre quina ha zigot la col·laboració a la gracia del sagrament, com s’ha aprofitat el do de Déu que hi ha en la parella, desprès de que ells mateixos, com a sacerdots, s’han conferit o es conferiren el sagrament del matrimoni.

Sempre s’ha dit que es millor el remei que la malaltia, el remei està en l’oració i en no fernos durs de cor a cops de negar l’amor, invertint la tendència natural a seguir madurant,  la de anar reverdejant cada dia mes.
Homilia, sobre el Matrimoni, predicada per el rector de Santa Maria del mar Mn. Francesc Tort Mitjans, en la dominica 27 durant l`any (B) el 6 d`octubre de 1991 en missa que fou ocasionalment gravada en àudio nº 16. No poguent-se escoltar amb claredat  dita homilia he decidit transcriure-la integrament a partir del mateix text llegit. 







