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L'Evangeli, que ara hem proclamat es fa ressò d’un dels episodis de la vida de Jesús mes significatius i profètics, fet, que, partint de tot l'Antic Testament com un pilar, fa el pont a la revelació i manifestació pú​blica i solemne de Crist, on pren l’equilibri de l’historia i la solidesa de Déu,  el Nou Testament. En aquest baptisme profètic Jesús, Joan i el Pare són els tres grans protagonistes en el marc d’un arrelament ecològic, el riu Jordà.
En les aigües del Jordà Crist, a l’hora que voluntàriament se subjectava al baptisme, extern, Joan, rebia del Pare la consagració bíblica i pública de la seva missió. Baptisme epifania o manifestació del Déu que es feu home en Crist-Senyor.
La festa del Baptisme de Jesús s’enquadra dins del Nadal que és epifania en el pessebre, epifania en l'estrella, i, avui, epifania en el riu Jordá. El cristianisme es epifania, anunci de la bona nova a tots els homes, epifania universal i catòlica que comenta en l’encarnació del Verb, en la seva resurrecció, en la vinguda de l'Esperit Sant i en la seva acció constant en el si de l’església.
En el context judaic del naixement del cristianisme es compren perfectament la dificultat que tingueren, en un principi, els Apòstols d’obrir-se a l'univer​salitat, Pere compensà a batejar solament  als  jueus; es resistia a la catolicitat cristiana. Pau, vingut desprès, en el context d’una conversió singular, va madurar abans i començar  a batejar als no jueus. Es va iniciar un procés que s’anirà, desprès, repetint, en el curs de l’historia de l’església  de forma similar. L'Esperit Sant parlarà i els apòstols aprendran lo que hem llegit en el llibre dels Fets: "Déu   no fa diferencies a favor d’uns o altres. Déu acull a tothom qui creu en ell i fa el be de qualsevol nacional i tat que sigui"
Segurament que no valoren prou que la fe cristiana no parteix d’un còdex o d’un evangeli escrit, sinó que ella es la que escriu el còdex i escriu els evangelis. Els escriu i, en certa manera, els va escrivint en les di​verses declaracions dogmàtiques de les que l’historia de l’Església en regis​tra en tots els segles, també en el XX.
El qui no compren que quant Crist ens revela al Para no  va - sobrepassar la barrera natural de la cultura de l’època, sinó que ens parla caminant al ritme dels homes del seu temps, el sobtarà les fluctuacions de l’Església.  Dèiem en la solemnitat de l'Epifania - el diumenge passat- que el dubte racional es connatural i signe de llibertat hu​mana. L’Església esta formada, en l’estadi de la terra d’homes, i si..., un a un, hem de vèncer la barrera del dubte, tota l’Església també. 
 Si en cada un de nosaltres el procés, que el dubta origina, culmina en la certesa proporcional a la fe, sòlida i madura, en tot el Cos Místic el procés passa per la reflexió Teològica i acaba amb les declaracions o definicions dogmàtiques. (Que  podran, després, ser, estudiades i valorades en l’historia de la Teologia Pastoral que deuria ser, crec, una de les disciplines acadèmiques  mes importants en els Seminaris eclesiàstics, tractada amb el major  rigor metodològic e imparcialitat científica evitant el risc  d’oblidar les lliçons de l’historia en constant improvisacions vinculades, sovint, a dubtoses filosofies)*


* El parèntesis apareix en l’original, lo que em fa pensar que no ho vaig dir en l’homilia, com, freqüentment faig quant comprenc que es millor abstenir-se d’opinions que poguessin molestar...
Si el baptisme del Jordà fou indicatiu, el de Crist en l’Església,  es operatiu, realitza allò que significa. L'importància del Baptisme es que ens constitueix en filis adoptius de Déu i ens consagra pública i solemnement com a tals. El baptisme es el fonament, principi i font de tots els nostres lligams amb Déu, Crist i els demés germans, des nostres vincles amb el Cos Místic. 
La font, en conseqüència, de la nostra identitat, comunió i evangelització.                               
Si els plans de Déu al crear a l’home fou destinar-nos a Ell, si el pecat original trencà aquest equilibri i destinació, i el baptisme de la Nova Aliança reinstaura l’ordre primitiu, això vol dir que el Baptisme es necessari per sal​var-nos, per gaudir del Paradís anunciat, posseït.
Si la doctrina cristiana fos com una constitució humana podríem caure en d’intransigència que no te en compta, que no albira la complexitat del misteri. La mateixa teologia que afirma la necessitat del baptisme, en  distingeix el d’aigua i el de desig. Aquest últim pot ser definit de tantes maneres quantes l’home inicia la seva aproximació interior a Déu.
El baptisme de desig es camí, obertura del cor a la veritat i a la gràcia. Però aquest baptisme, ben entès, no deurà mai desmotivar el dinamisme missioner de predicar l'Evangeli i de administrar el baptisme de l’aigua i del Esperit Sant.
Amb tot  respecta a les idees i a les limitacions de la raó, davant la grandària  del baptisme, que ens fa fills adoptius de Déu i hereus del cel, creiem que es deu seguir defensant la practica tradicional de l’Església, en els països catòlics, de batejar els fills de pares cristians com mes aviat millor, m’entres hi hagi alguna esperança de que seran educats en la doctrina catòlica.
Respectant les opinions contraries, que mil forces e influencies puguin haver originat, creiem que la tesis de que es millor batejar-se de grans es, al menys en general, i en la pràctica... Un do eficaç, com es el Baptisme, es millor rebre’l quant abans millor.
 Correntment l’idea d’endarrerir el bateig  no s’ha mogut en el context de     procurar, després, una acurada instrucció religiosa per poder posar les bases mínimes d’una elecció posterior, sinó al contrari. Per altra banda, analitzar, críticament, totes les religions, per elegir-ne, després, una, seria sinònim de marcar-nos un itinerari impracticable.
Els mags, com dèiem el diumenge passat, varien aixecar-se l’estrella del Messies en 1'estalada del seu esguard ordinari d’astrònoms. La nostra es​trella s’aixeca en la pròpia cultura. Per nosaltres la nostra estelada provi​dencial, on podem compensar a llegir els signes, es la religió catòlica i la cultura cristiana en la que hem nascut i vivim. Sols a partir del coneixement de la religió que tenim prop, i del seu baptisme, podríem, hipotèticament, llegir-ne una altra i comparar-la- Sense una experiència prèvia, ens serà quasi impossible comença de zero. Lo lògic es aprendre noves llengües partint de la materna, com a base, crec, imprescindible. 
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