PAGE  
1

        Diumenge segon de Quaresma (B) 1-03-2015
Nostre Senyor Jesús, seguint la pedagogia de revelar-se, pas a pas,  com a Déu,   es va transfigurà a la vista de Pere, Jaume i Joan: "Els seus vestits es tornaren fulgurants i eren tant blancs que cap tintorer del mon hauria pogut blanquejar-los així”

"Mestre, que n' estem de bé, aquí dalt", digué Pere. No hi ha felicitat més gran que veure a Déu amb els ulls de la fe durant el nostre transit.

¿A on veurem a Crist Transfigurat?. ¿Que haurem de fer? ¿A quina muntanya, adaptada a la nostra condició, haurem o podrem pujar?

No tenim una resposta vàlida per tots. Si be d`alguna manera haurem de pujar al cim espiritual  i veure a Jesús transfigurat, omplint els buits de la nostra fe i dels nostres ànims, els mitjans i circumstancies podran ser ben diferents.

Jesús. Els Apòstols: Pere, Jaume i Joan, varen ascendir, pujar, si. Però el ritme del seu pas s`adaptà a llurs condicions i edat. Li seria més fàcil a Joan que a Pere per més que devegades l`entusiasme venç la força de l`edat.

“Que n`estem be aquí dalt”... Quant Crist s`ha  transfigurat de nou al nostra abast: En la seva Paraula, en la caritat dels germans que ens acompanyen...
"Que n`estem de bé aquí dalt", quant, il·luminat l’interior del nostre cor, del nostre enteniment, confessem, gaudim, de les veritats que donen sentit a la nostra vida sigui quina sigui la nostra edat, experiències, expectacions, necessitats materials i  espirituals...
Glossant la resposta del Salm Responsorial d`avui:  “Continuaré caminant entre els qui viuen a la presencia del Senyor”, es tracta d arribar al cim de la Transfiguració i continuar a la presencia del Senyor.
“Continuaré”: Es tracta d`una decisió personal. En tota Congregació  podem trobar-nos junts germans, persones conegudes, amigues o no... Algunes ens han edificat de moltes maneres, traspuen fe, esperança i caritat.

 Sigui com sigui, a fi de comptes es tractarà de seguir personalment la ruta de "Continuà caminant entre els que viuen a la presencia del Senyor". ¿Pocs o mols? El nombre no importa. La resposta es personal i el que viu la presencia de Déu, es nota... 

      Domingo segundo de Cuaresma (B) 1-03-2015

Nuestro Señor Jesús, siguiendo su pedagogía de revelarse, paso a paso, como Dios, se transfiguró a la vista de Pedro, Santiago y Juan:"Sus vestidos se volvieron de un blanco deslumbrador, como no puede dejarlos ningún batanero del mundo"

"Maestro, qué hermoso es estar aquí" dijo Pedro. "Qué hermoso es estar aquí": No hay felicidad mayor  que ver a Dios con los ojos de la fe durante nuestro tránsito.

¿Dónde veremos a Cristo Transfigurado? ¿Qué haremos? ¿A qué montaña, adaptada a nuestra condición, tendremos que ascender? 

No tenemos una  respuesta valida para todos. Si bien

todos debemos subir al monte espiritual i ver a Jesús

transfigurado, llenando los vacíos reales de nuestra fe y de nuestros desánimos, los medios para ello serán distintos.

Jesús. Los apóstoles: Pedro, Santiago y Juan, subieron, sí... 

Pero el paso y el esfuerzo de la ascensión se adaptó  a sus condiciones y edad. A Juan le sería más fácil que a Pedro, por más que, a veces, el entusiasmo vence la fuerza de la edad..

"Que hermoso es estar aquí", cuando Cristo se ha transfigurado hoy, de nuevo: En su Palabra, en la caridad de los hermanos que nos acompañan...

"Qué hermoso es estar aquí", cuando, iluminado el interior de nuestro corazón, de nuestro entendimiento,

confesamos, gozamos, de las verdades que dan sentido a nuestra vida sea cual sea nuestra edad, experiencias, expectaciones, necesidades materiales y espirituales...

"Qué hermoso es estar aquí", cuando,

caminando, ahora tan sólo con la luz de la razón, somos iluminados por la fuerza potente de la Fe.

Glosando la respuesta del Salmo Responsorial de hoy:  "Caminaré a la presencia del Señor en el país de la vida".

se trata de llegar a la cima de la Transfiguración y continuar en la presencia del Señor.

"Continuaré": Se trata de una decisión personal. En toda Congregación podemos coincidir juntos hermanos, personas conocidas, amigas o no...Algunas quizá nos han edificado de muchas maneras, resuman fe, esperanza y caridad...

Sea como sea a fin de cuentas se tratará de seguir personalmente la ruta de "Caminar a la presencia del Señor en el país de la vida". ¿Pocos o muchos?, poco importa. La respuesta es personal y el que vive la presencia de Dios se nota...

