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  Dominica  Primera de Quaresma (B) 22-02-2015.

La realitat de Déu Creador i Conservador podríem relacionar-la en el concep-te de l` Ecologia: Això es visió de tots els sers en llur relació global.

Parlant d`Ecologia i del abans i desprès del conegut com Diluvi Universal, potser no trobaríem una visió i estampa més activa i senzilla de Déu que la de l`Arca de l`Aliança. 
La Providència del Arca de l`Aliança s`evidencia, també, ecològica. En ella la figura i acció de Déu es signe de donar vida a tots els sers tant en l`elecció com en el retorn, després, a la vida sobre la terra.
L`Ecologia i l`Arca de l`Aliança podrien ajudar-nos a descobrir d`una altra forma  la Creació i Redempció. Veure si podem tenir del misteri de Déu una alta aproximació.  
Com hem vist en el Gènesis, Déu digué a Noé i als seus fills: "Jo faig la meva aliança amb vosaltres, amb els vostres descendents i amb tots els essers animats que hi ha en vosaltres, els ocells, el bestiar i tots els animals domèstics i feréstecs que han sortir del`arca..."
Es tracta d`una visió Ecològica de la Creació, de la Redempció i de la vida solidaria de tots els que en un moment donat sortiren de l`Arca per retornar a la terra salvada, redimida.

No solsament quant es parla de Joan Baptista es relaciona llur vida i figura amb cert ecologisme, sinó també quant es citen, com avui fa l`Evangeli, moments importants de la vida de Jesús: "...Vivia entre els animals feréstecs i l`alimentaven els Àngels".
El concepte global d`ecologisme humà i cristià s`assemblaria mes, potser, a com relacionà : "Animals feréstecs i Àngels".

La relació teològica entre l`Arca de l`Aliança i la Redempció, Mort i Resurrecció de Jesús, queda ben palesa avui mateix també en la carta de sant Pere al relacionar les circumstancies d`increença que expliquen el càrstic del Diluvi, amb l`Arca la salvació en Jesucrist.

Al glossar l`Escriptura d`aquesta primera dominica de quaresma no podem  oblidar-nos del Salm Responsorial sobre tot al trobar-hi com una drecera cristiana.

"Feu que conegui, Senyor, les vostres rutes, que aprengui els vostres camins. Encamineu-me en la vostra veritat, instruïu-me, perquè vos sou el Déu que hem salveu"

El Salm  ens presenta com un projecta de   vida:  Sortits de l`Arca, viure en el terreny de la realitat nova, semblant a la significada amb aquell:  "Vivia entre els animals feréstecs i l`alimentaven els Àngels"
Els camins, les rutes, les veritats supremes que devem poguer compaginar-se en nostra vida cristiana, sempre, amb major intensitat durant la Quaresma, camí de la Pasqua, s`identifiquem amb la visió de conjunt de les coses, amb l`ecologisme,  la justícia, l`amor i la pau. 

Dominica Primera de Cuaresma (B) 22-02-2015

La realidad de Dios Creador y Conservador podríamos relacionarla con el concepto de Ecología: Esto es visión de todos los seres en su relación global.

Hablando de Ecología y del antes y después del conocido como Diluvio Universal, quizá no encontraríamos una visión y estampa más activa y sencilla de Dios que la del Arca de la Alianza.

La Providencia del Arca s`evidencia, también, ecológica. En ella la figura y acción de Dios es signo de dar vida a todos los seres tanto en la elección, como en el retorno, después, a la vida sobre la tierra.

La Ecología y el Arca de la Alianza podrían ayudarnos a descubrir de otra forma la Creación y Redención. Ver si podemos tener del misterio de Dios otra aproximación.

Como hemos visto en el Génesis, Dios dijo a Noé y a sus hijos: "...Yo hago un pacto con vosotros y con vuestros descendientes, con todos los animales que os acompañaron, aves, ganado y fieras, con todos los que salieron del Arca y ahora viven en la tierra...".

Se trata de una visión Ecológica de la Creación, de la Redención y de la vida solidaria de todos los que en un momento dado salieron del Arca para retornar a la tierra salvada, redimida.

No sólo cuando se habla de Juan el Bautista se relaciona su vida y figura con cierto ecologismo, sino también cuando se citan, como hoy mismo hace el Evangelio, momentos clave de la vida de Jesús: "...Vivía entre alimañas y los Ángeles le servían"

El concepto global de ecologismo humano y cristiano se asemejaría más, quizá, pudiendo relacionar "alimañas y ángeles".

La relación teológica entre el Arca de la Alianza, Redención, Muerte y Resurrección de Jesús, queda hoy presentada en la carta de san Pedro al relacionar las circunstancias de la increencia, anterior al castigo del Diluvio, con la Arca de Salvación en Jesucristo.

Al glosar la Escritura de este primer Domingo de Cuaresma no podemos olvidarnos del Salmo Responsorial al encontrar en él, como un atajo cristiano.

"Señor enséñame tus caminos, instrúyeme en tus sendas, haz que camine con lealtad; enséñame porque tu eres mi Dios y mi Salvador"

El Salmo nos presenta como un proyecto de vida: Salidos el Arca vivir en el terreno de la realidad nueva, semejante a la significada por aquel: "Vivía entre alimañas y los Ángeles le servían"

Los caminos, senderos y verdades supremas que debemos poder compaginar en nuestra vida cristiana, siempre, con mayor intensidad durante la Cuaresma, camino de la Pascua, se identifican con la visión de conjunto de las cosas, con el ecologismo, con la justicia, el amor i la paz.  

