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         Vetlla Pasqual i Diumenge de Pasqua de 2015
¿Després d`haver ressonat en el marc d`aquest temple mil·lenari l`anunci de la Pasqua, el solemne anunci  de la Resurrecció de Crist, direm com Tomàs: “Senyor meu i Déu meu”?. !Oïda si avui poguéssim sortir d`aquest lloc sagrat amb joia tant gran¡.

Avui Crist  corona l`edifici  amb la bandera victoriosa de la seva resurrecció. !Si gran fou l`Encarnació del Fill de Déu en les entranyes de Maria, si gran i visible fou el seu naixement a Betlem, més ho es Pasqua¡
  A partir i en virtut del misteriós esdeveniment de la Resurrecció, incorporats a Jesús per la Fe que ens fa fills de Déu, la nostra relació filial s`esdevé personal, tu a tu,  sols, en certa manera transferible, quant la vivim i proclamem en Comunitat formant Església. 
Si Crist no hagués triomfat de la mort, sinó hagués ressuscitat, l`edifici de la seva doctrina i del seu record, faltat de la protecció de l`ultima pedra, s`hagués desfet, enderrocat en poc temps. L`eura del temps hagués anat, de pressa, en amagar i oblidar el simple record del seu pas. L`Estampa dels dos deixebles d`Emaus que, angoixats, retornaven al seu camí d`abans, tard o dora, s`hagués anat repetint en tots i cada un dels deixebles i seguidors de Jesús.

 També nosaltres  necessitem  retrobar-nos amb Jesús Ressuscitat en la fracció del pa, en l`Eucaristia. Experimentar l`il·luminació, la força, l`alegria de la seva presencia, del seu pas en la nostra vida, de la seva paraula, de la seva companyonia.

Si el nostre credo, si la nostra fe acabés amb “fou crucificat, mort i sepultat”, sepultat restaria el record d`aquell Jesús, per valent que hagués sigut, per bo i misericordiós que s`hagués mostrat, per miracles que hagués fet.

Però, no, el nostre Credo continua amb l`anunci d`un fet verdaderament extraordinari, inaudit, quasi increïble: “Ressuscita el tercer dia”.
La certesa de la Resurrecció del Senyor explica la metamorfosis, el canvi operat en els Apòstols. Allí on no arriba la raó humana, tant limitada... ho fan els exhaustius criteris de credibilitat  en la Resurrecció del Senyor... 

 l`Esperit Sant  confirmarà l`experiència apostòlica donant origen a la fe de l`Església Primitiva, que generació en generació ens ha arribat joiosament a nosaltres.
Ja ho digué sant Pau: “Si Crist no ha ressuscitat vana seria la nostra predicació, vana seria la nostra fe”. Si Crist no hagués ressuscitat, si algú hagués tingut noticia d`Ell, l`hagués  pogut, potser, admirar-lo, però ¿Estimar-lo, adorar-lo, seguir-lo, consagrar-li  vida, se capaços de mirar amb seguretat al cel gracies a la seva Manifestació...? Aquesta força motivà als Apòstols,  i, fonamentalment, ho fa a nosaltres els cristians.

Aquesta força,  Fe, aquest goig, que ens congrega, ens anima a desitjar-nos Bona Pasqua. 

Bona Pasqua, no ho serà si la fe en el Senyor Ressuscitat no es manifesta i convalida en l`Evangeli de la Misericòrdia, que tant predica el papa Francesc.  Evangeli de  justícia,  d`amor i de Pau. El mateix d`ahir i d`avui, del primer segle i del XXI, en les Missions i en la Comunitat més innominada de l`Església Universal... 
